



HÍREK

Köröstetetlen község Önkormányzatának lapja · Megjelenik időszakonként 300 példányban

Tisztelt Köröstetetleniek!

Immár a második száma jelenik meg a megújult Köröstetétleni Hírek újságnak. Év vége felé közeledve az emberek összegzést szoktak készíteni az elmúlt évről. Engedjék meg, hogy ezt Én is megtegyem, és megosszam Önökkel a Településünk életével kapcsolatos történéseket.

Év elején elkészült a Dózsa György utcát és a Jászkarajenői utat összekötő járda, munkába állt a Kaiwei munkagépünk, ezekről az előző lapszámban is beszámoltam Önöknek. Azóta megtörtént a kiegészített kazánház újjáépítése, ami immár géptárolóként üzemel. Befejeződött a Jászkarajenői úton lévő Civil Ház felújítása. A ház előtt alakítottuk ki a felújított tűzoltó kocsi végleges helyét. Használatba vehették a lakók a temetőben lévő új mosdót, és zöldhulladék tárolót. A gyerekek védelme érdekében, a szülők kérésére utcafronti kerítést alakítottunk ki a játszótérnél. A Millenniumi Árpád Emlékmű teljesen megújult, és ismét az eredeti pompájában tündökölhet Településünk fő öröksége. Ezzel párhuzamosan teljesen fel lett újítva az Árpád ligetben található Székely kapu is. A fejlesztések nagy része a Magyar Kormány támogatásával a Magyar Falu program keretében valósult meg. Szeptember végén emléktáblát avattunk a Hivatal épületének falán, néha Pásztor Imre polgármester tiszteletére. Elkészült a gyerekek részére két ivókút, az egyik a játszótéren, míg a

másik az Óvoda udvarán került kialakításra. Sajnos több veszélyes, beteg fát is ki kellett vágnunk, de ennek ellensúlyozására folytattuk a faültetéseket. A játszótér után, ezúttal az Árpád ligetben, az Iskola és az Óvoda udvarán ültettünk facsemetéket.

Ebben az évben is csatlakoztunk a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázati rendszerhez. Az idei évben 7 db „A” típusú, és 1 db „B” típusú pályázat került benyújtásra. Az összes benyújtott pályázat pozitív elbírálásban részesült az Önkormányzatunk részéről.

A nyugdíjkorhatárt elérő lakosainknak PENNY ajándék utalvánnyal kedveskedik a Képviselő-testület. Idén is sor került faosztásra, összesen 116 családnak

tudtunk segíteni. Az újszülötteket babamama csomaggal üdvözlöttük, és köszöntöttük a 80. és 90. életévüket betöltött lakosainkat, valamint egy házaspárt, akik kerekén 50 éve házasodtak össze. Karácsony közeledtével adománygyűjtést szerveztünk, amit a helyi családokon kívül a Katolikus Caritasnak, és a Máltai Szeretetszolgálatnak juttattunk el.

Az év folyamán részt vettünk a Laska fesztiválon, beneveztünk a Virágos Magyarország versenyre, a Te szedd! országos szemétygyűjtő akcióra.

A Település kulturális élete változatos, és sokrétű, ennek összeállításában, szervezésében, lebonyolításában nagy segítségemre van a Hivatal minden munkatársa. Nemzeti ünnepeinket, megemlékezéseinket az Iskolával és az Óvodával közösen szervezzük, és bonyolítjuk le.

Köröstetétlen civil szervezetei programjaikkal, önkéntes munkájukkal szintén hozzájárulnak Településünk jobbá, szebbé, és biztonságosabbá tételéhez. Munkájukhoz az Önkormányzat minden anyagi és tárgyi segítséget megad. Ezúton is köszönöm munkájukat! Továbbá itt szeretném megköszönni azon magánszemélyek, cégek segítségét, akik bármilyen felajánlással, önkéntes munkával hozzájárultak Településünk életéhez!

Végezetül, de nem utolsó sorban Mindenkinek Áldott Boldog, Békés Karácsonyt és Egészségben, Sikerekben gazdag Boldog Új Évet kívánok a Képviselő-testület, az Önkormányzat dolgozói, és a Magam nevében!

Pásztor Roland – Polgármester



Tisztelt kőröstetétleni lakosok, Kedves Testvérek!

Mosollyal az arcomon kezdek neki az írásnak, mert polgármester úr, – kinek kérésére ezt a levelet írom – egy olyan jó kis „kérdőívet” írt, melyre kötetnyi könyvben sem tudnék maradéktalanul válaszolni, de azért röviden – szívesen megpróbálom.

Fél év híján félszáz éves vagyok. Ez így első hallásra, ill. olvasásra ugyan szomorúnak tűnik, de egyáltalán nem élem meg annak. Pár hónapja ugyan fáj a térdem, ezzel bajlódom, de ezt leszámítva mindenben boldog embernek érzem magam. Istennek hála: élnek és virulnak drága szüleim, akik matematika–fizika szakos tanárként dolgoztak egész életükben, van egy 6 évvel fiatalabb öcsém, aki családjával szintén boldogan, szeretetben él. Gyermekkorom a Felvidéken, a Tetétlenhez nagyon hasonló lélekszámú településről indult. Gimnáziumba Galántára jártam, Pozsonyban a katolikus teológián folytattam tanulmányaimat, ahonnan volt lehetőség átjelentkezni a Pázmány Péter Katolikus Egyetemre Budapestre. Itt végeztem, – és ha nagyon tömören szeretnék válaszolni azt mondhatnám; valahogy „itt ragadtam”. A Váci Egyházmegyéhez volt némi kötődésem, annak papnövendéke lettem, ahol tanulmányaim után épp 25 évvel ezelőtt szentelt föl néhai Keszthelyi Ferenc megyéspüspök úr a Váci Egyházmegye szolgálatára. Hálás szívvel gondolok rá is és megyéstársaimra, paptestvérekre, akik azóta az égi hazában vannak.

Ahogy a katonákat, úgy a katolikus papokat is a megyéspüspök úr helyezi az egyes plébániákra. Két évig voltam káplán, ami teljes papi tevékenységet jelent, de egy idősebb, tapasztaltabb atya mellett. Fiaitalon; 26 évesen lettem önálló plébános Nógrád megye északi részén, ahol 5, ill. egy–egy éven át 8 templom is tartozott hozzám. Ludányhalásziiban és a környező településeken szolgáltam 12 éven át, majd már Beer Miklós püspök atya helyezett Abonyba 2012 nyarán. Így könnyen kiszámíthatják, hogy itt is a 12. évemet töltöm, – hogy meddig, az nem tudható. Tré-

fásan szoktuk mondani, hogy ezt csak a Jóisten és a püspök atya tudja, – de lehet, hogy csak a püspök atya.

Akkor ezzel el is érkezem ahhoz a „napirendi ponthoz”, amit – ahogy szólítom Őt – Polgúr írt, mégpedig, hogy szeretem a tréfát. Szeretem, mert szerintem, akinek van hite, annak sokkal könnyebb az életel! Persze ez nem azt jelenti, hogy mindig jókedvű lennék, de egyfajta lelki derűt, örök bizalmat és reményt Istennek köszönhetek. Hittel vallom, hogy Jézus Krisztus a mi Megváltónk, hogy az ember lelke Istennél örökre él, földi utunkat pedig a Szentlélek egyengeti és segíti, – persze, ha hagyjuk.

Ezért is várom szeretettel vasárnapként a kedves híveket, Isten-keresőket, mindenkit! Ha bármiben tudok segíteni; keresnek bizalommal, igyekszem mindenkinek, persze mindekelőtt Istennek megfelelni. Néhány kivételtől eltekintve minden vasárnap 11 órai kezdettel van katolikus szentmise, Karácsonykor szenteste 20 órai kezdettel lesz az „éjféli mise”, hogy az idősebbek is el tudjanak jönni. De ha valaki bírja az „icacát”, azokat szívesen látjuk Abonyban pontban éjfélkor is.

Drága szüleimtől elég messzire kerültem, haza és vissza szinte pontosan 500 kilométer az út, ennek ellenére úgy háromhente hazajárok.

Szeretettel ragaszkodom hozzájuk, ezért az utat sem érzem megterhelőnek, másrészt utazni is szeretek, nyári kirándulásokon egy nap akár 1500 kilométert vezetni számomra „nem ellenség”. Szeretem a Világot, érdekelnek más tájak és vidékek, Istennek hála Amerikától Ausztráliáig már sokfelé eljutottam, – oda persze nem autóval.

Azt gondolom; egyelőre ennyit magamról. Ha valaki többet akar hallani; jöjjön a templomba, Isten házának ajtaja mindenki előtt nyitva áll.

Kívánok Kedves Mindnyájuknak békés adventi készüléket, áldott ünnepeket, majd békében és szeretetben megélt évet, éveket!

Tisztelettel, szeretettel:

Molnár Péter

plébános



Bepillantás az óvoda életébe

A Ceglédi Református Általános Iskola és Óvoda Kőröstetétleni Tagóvodájában nagy öröm számunkra, hogy a szülők a legfeljebb kincsüket, a gyermekeiket, hozzánk íratják be. A maximális férőhelyet ebben a nevelési évben betöltöttük, jelenleg 55 gyermek jár az óvodába. A megnövekedett létszám indokoltá tette, hogy szeptembertől egy új csoportot is kialakítsunk. A Méhecske csoport termében festésre és parketta cserére, szőnyeg és kiságyak vásárlására volt szükség. A játékokat az önkormányzat által felajánlott összegből vásárolta meg a csoport óvónője és a szülők folyamatosan bővítették felajánlásukkal. A Halacska csoportban a családi napból befolyt összegből és a fenntartó hozzájárulásával sikerült egy új szekrénysort megvásárolni. A szőnyeget Dr. Lakos Piroska és Dr. Lakos László vette meg, melyet az óvónők választott ki, valamint a szünetben Megyesi László és felesége Erika felajánlásából a csoportszoba festése is megtörtént.

A Báránka csoportban már előző évben támogatásból sikerült megvenni a kiválasztott szekrénysort, tervben van egy új szőnyeg vásárlása, melyet Farkas Mónika felajánlásából fogunk megvásárolni. A jó időben a nagymozgásra az óvoda tágas udvarán van lehetőség, a gyermekek kedvükre hintázhatnak, mászókáznak, és ügyességüket fejleszthetik az akadály pályánkon. Nemrég került sor az udvari ivókút telepítésére, melyet ezúton is köszönünk szépen az önkormányzatnak. Az udvaron, nyár elején szülők felajánlásából sor került az udvar egy részének betonozására, így sáros időben is ki tudunk menni egy kicsit levegőzni. Tervünkben van a kressz-pálya felújítása, melyekhez már ajándékba kaptunk kis járműveket. Biztosítottak a tárgyi és személyi feltételeink, melyek fontosak a megfelelő működéshez. A környező településekről bejáró gyermekek utaztatása egyénileg és iskolabuszszal történik. Az óvodában 5 fő szakképzett pedagógus, 1 fő pedagógiai asszisztens és 3 fő dajka szeretettel fogadja és minden nap játékos módon adja át ismereteit a gyermekeknek. A beszoktatás megkönnyítése érdekében a nevelési év elején szülős beszoktatásra adunk lehetőséget. Munkánkat fejlesztő pedagógus, logopédus és pszichológus, valamint TSMT terapeuta végzettséget szerzett Szilvi óvónéni segíti. A hitéleti nevelés fontos helyet foglal el óvodai életünkben, a gyermekek hétköznapi áhítatokon vesznek részt, melyet Nt. Sőreg Norber lelkipásztor és az óvónők

tartanak, valamint választható református vagy katolikus hittan foglalkozások keretében ismerkednek meg a gyermekek a bibliai történetekkel.

„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.” Péld 22,6

Az 5. életévet betöltött táncolni vágyó gyermekek a Tulipán tehetségműhelyben ismerkednek a népi játékokkal, táncokkal Ivetta és Szilvi óvónénik vezetésével. Második éve van lehetőség játékos formában ismerkedni az angol nyelvvel, amit fűrítési díj ellenében vehetnek igénybe a családok. A mindennapok mellett fontos számunkra a közös programjaink, melyre szeretettel várjuk a meghívott vendégeket, a szülőket, családokat. A gyermekek számára igyekszünk különböző programokat szervezni, kedveskedni nekik. Ilyen a Gulliver bábszínház, a Mesélő dallamok interaktív műsorai, a legnagyobb élmény még továbbra is az óvodai dolgozók mesejátékai. Nagy örömmel készülünk a közös adventi gyertyagyújtására, az óvodai családi karácsonyi ünnepünkre, melynek kezdetén közösen veszünk részt családi istentiszteleten a templomban. Fontosnak tartjuk, hogy a környező településekről érkező családok megismerjék egymást, így közös családi programokat szervezünk, a legnagyobb sikere a családi napunknak van, melyen a családok együtt játszhatnak. A jókedvhez programokat biztosítunk, idén Zumba, bohóc, arcfestés, csillámtetoválás, ugrálóvár és helyi motorosok színesíteték programunkat, mindezek mellett a lángos, palacsinta elengedhetetlen.

A legfontosabb az óvodai dolgozóink részéről a szeretetet adó biztonságot nyújtó esztétikus környezet, melyben Isten szerepe a mérvadó.

Kőröstetétlen, 2023. 11. 28.

Mádiné Kocsi Ildikó tagóvoda-vezető



Településünk legifjabb lakói



Farkas Boglárka Bianka



Fodor Boglárka



Kertész Ruben



Udvardi Liliána



Fekete Csanád



Bádonyi Nimród



Pannai Eliza Lilla

Védőnői Szolgálat Tájékoztató

2023.július 1-jével minden védőnői szolgálatot átszervezték.

A lakosság felé ez semmilyen változást nem jelent, a kismamákkal, a kisgyermekkel és az iskolásokkal továbbra is folyamatos a gondozás az eddig megszokott módon.

Elérhetőségek:

2746 Jászkarajenő, Fő út 82.

Tanácsadás időpontja: kedd: 12-14 óra

Telefon: 06-53-366-022,

06-30-2868-395

2745 Köröstetétlen, Jászkarajenői út 22.

Tanácsadás időpontja: szerda: 12-14 óra

Telefon: 06-30-2868-395 E-mail:

jaszkaraj.vedono.t2@dpckorhaz.hu



Tóth Zétény Pál

Továbbra is kérem a Gondozottakat, hogy a tanácsadási időpontok előjegyzéssel történjenek. Mivel két településen látom el a munkámat így zökkenőmentesen szervezhető a gondozott-védőnő találkozás.

Véghné Godó Anikó – védőnő





Köröstetétlenért
Együtt!



Adventi készülődés

Köröstetétlen Község Önkormányzata
szerelettel meghívja
Önt és Kedves családját az "Adventi hetek"
programsorozatra
minden vasárnap 17:00 órakor
a
Művelődési Házba

December 3.

Abonyi Ándante kórus
ünnepi műsora
Ünnepi köszöntőt mond:
Molnár Péter
pézbános

December 10.

Református Óvoda
ünnepi műsora
Mádi Bernadett
előadása
Ünnepi köszöntőt mond:
Földi László
országgyűlési képviselő

December 17.

Református Iskola
ünnepi műsora
Ünnepi köszöntőt mond:
Nt. Sörges Norbert
telkész

December 24.

Ünnepi szentmise:
20:00 órakor
Gyertyagyújtás,
forrált bor, tea,
szaloncukor,
mézeskalács





RENDEZVÉNYEK, PROGRAMOK

Hamarosan itt az év vége! Sok színes és változatos programot tudhatunk magunkénak a 2023-as évben.

Kőröstetétlen Község Önkormányzata, a Református Általános Iskola és Óvoda és a Közösségi Színtér karöltve szervezte a kiemelt programokat az idén.

Kiemelt ünnepeink:

A március 15.-ei, a Trianoni emlékműsort, az augusztus 20.-ai- és az október 23.-ai megemlékezést Kőröstetétlen Község Önkormányzata a helyi intézményekkel, civil szervezetekkel és lakossággal az eddigi megszokott módon ünnepelte. Az emlékműsor, az ünnepbeszéd és a köszörszítés minden ünnepségen tisztelettel és a hősökre emlékezve zajlott.

Augusztus 20.-ai kultúrműsorral egészült ki az ünnepi megemlékezés. Sztárvendégek, szórakoztató programok és lézershow szórakoztatta a vendégeket.

Az **október 23.-ai forradalom és szabadságharc** tiszteletére rendezett emlékműsort a Református Általános Iskola és Óvoda diákjainak és énekkarának színvonalas műsora tette ünnepélyesé. Az ünnepi műsort a felújított Árpád Emlékmű átadása és az emléktábla leleplezése követte. Az ünnepségen részt vett Földi László országgyűlési képviselő és Czira Szabolcs Nagykőrös Város polgármestere. Az emlékművet Sőreg Norbert református lelkész áldotta meg.

Január 22.-én a Művelődési Ház Nagytermében színvonalas és sokszínű műsorral ünnepeltük meg a **Magyar Kultúra Napját**.

Pásztor Roland polgármester úr ünnepi köszöntője után fellépett Megyesi Katalin, Mádi Bernadett, továbbá a Református Óvoda óvodásai, és a Református Általános Iskola növendékei: Debreceznai Zsófia, Majthényi Dóra, és Pásztor Hunor, valamint a Hagyományörző Abonyi Néptánc Együttes. A helyi alkotók kiállításának is emelte a rendezvény színvonalát.

Március 22.-én Dombóvári István, a Jászkarajenői Művelődési Ház igazgatója, országosan ismert humorista volt a vendégünk. A humoros mélyinterjúval tarkított könyvbemutatón beszélgetőpartnere

Bekker Bettina a Ceglédi TV riportere volt.

Április 20.-án könyvtári foglalkozáson vettek részt a Református Általános Iskola és Óvoda gyermekei. Megismerkedhettek a Könyvtár működésével és papírszínház formájában hallgathattak a meséket.

Május 27.-én a hagyományokat megtartva Gyereknapon vehettek részt a gyerekek.

Egész nap sergő, ugrálóvár, népi játékok és egy hatalmas trambulín állt a gyerekek rendelkezésére, melyeket ingyen használhattak.

Családi vetélkedővel, nagyon sok játékkal, rengeteg édességgel, finom ebéddel, sok ajándékkal kedveskedtünk a kilátogató gyerekeknek.

Az idén Kőröstetétlen Község Önkormányzata is nevezett a Virágos Magyarország díjra, amely 30. alkalommal került meghirdetésre. Július 19.-én látogatott el Településünkre a zsűri. Önkormányzatunk Dísztermében a Település múltjáról, jelenéről és a jövőbeli terveiről tájékozódhattak a zsűri tagjai. Kőröstetétlenről egy rövidfilm is bemutatásra került. A szakmai zsűri különdíját nyertük el „Családias Településért, az aktív és összetartó közösségért” kategóriában. Nagyon büszkék vagyunk!

Szeptember 19.-én a Református Általános Iskola 5. osztályos diákjai könyvtári foglalkozáson vettek részt a könyvtárban. Megismerkedtek a könyvtár fontos szabályaival, a könyv kölcsönzés feltételeivel és vidám filmet néztek meg arról, hogy a könyvtárban mit nem szabad csinálni.

Kőröstetétlen Község Önkormányzata méltó emléket állított néhai polgármesterének Pásztor Imrének halála első évfordulójára. Az emléktábla ünnepélyes keretek között került felavatásra a Községházánál.

„Az emléktábla elsősorban nem nekünk készült, hanem a jövő tetétleni lakosainak, a következő generációknak. Ezért álljon itt, az önkormányzat épületének falán ez a tábla, és őrizze hosszú ideig Pásztor Imre emlékét.” – Ezekkel a gondolatokkal zárta emlékező beszédét Pásztor Roland polgármester.

Az emléktábla átadásra ellátogatott Földi László országgyűlési képviselő is. Az emléktáblát Molnár Péter római katolikus plébános és Sőreg Norbert református lelkész áldotta meg.

A **Magyar Népmese Napja** alkalmából a Református Általános Iskola első osztályos tanulói látogattak el a könyvtárba.

Adventi ünnepség sorozat

A tavalyi évben került először megrendezésre az Advent - Kőröstetétlen rendezvényssorozat. Örömmel fogadta a lakosság, így az idei évben is megrendezésre kerül, jelenleg is tart. Az első gyertyát, Molnár Péter plébános úr gyújtotta meg.

Országos Könyvtári Napok

A rendezvényssorozat sok élményt és érdekességet tartogatott a gyerekek számára.

Október 2.-án a Református Iskola első osztályos tanulói látogattak el a könyvtárba. Pásztor Roland polgármester úr köszöntötte a gyerekeket. A foglalkozáson megismerkedtek a könyvtárral, beszélgetünk a Magyar Népmese Napjáról, végül pedig a papírszínházban A csillagszemű juhász című magyar népmesét láthatták és hallhatták a diákok.

Október 3.-án

Az alsó tagozatos diákok az Ákom-bákom bábcsoport előadásán vehettek részt. Az Aranyszóló pinytőke című bábjáték került bemutatásra.

Október 5.-én a harmadik és negyedik osztályos tanulók Holden Rose, alias Kovács Attila író előadásán vehettek részt, ahol az olvasásról, annak fontosságáról hallhattak a gyerekek. A felső tagozatos diákok pedig Petőfi mielőtt sztár lett című író-olvasó találkozón hallhattak Petőfi életéről egy egészen érdekes és vidám formában tartott előadást.

Márton nap

Második alkalommal került megrendezésre a Márton napi lámpás felvonulás. Az eső ellenére sokan vonultak az Árpád Ligettől a Művelődési Házba a lámpásokkal. A Művelődési Házban zene, tánc, libazsírós kenyér, liba kalács, tea és édesség

várta a felvonulókat és a résztvevőket. A lámpásverseny díjai is kiosztásra kerültek.

Főzőverseny

Nem csak helyi rendezvényeken, hanem a szomszédos települések rendezvényein is részt vett az Önkormányzatunk. Az idén első alkalommal a Ceglédi Laskafesztiválra és Extrém Sportnapok főzőversenyére nevezett be az Önkormányzat csapata.

Házasság hete fotópályázatot hirdettünk.

A fotópályázatra sajnos csak három pár jelentkezett. A három nevezőnek átadtuk a díjakat.

Idén ősszel a Könyvtárban megalakult a bábszakkör. A gyerekek a foglalkozáson báboznak, énekelnek, táncolnak. A foglalkozás minden pénteken 13.00 órakor kezdődik.

Minden csütörtökön 9.00 órától tartja foglalkozásait a Baba-Mama Klub. Szeretettel várja a babákat és mamákat Lankus Hajnalka.

Községi Könyvtár

A könyvtár minden hónapban új könyvekkel (mese, szépirodalom, romantikus regények stb.) és friss újságokkal várja olvasóit.

Nyitvatartási idő: kedd: 9:30–16:00; csütörtök: 8:00–12:00; péntek: 13:00-14:30

KONCZ MARGIT – közösségi színtérvezető asszony



Mozaikok Kőröstetétlen múltjából (1.)

Szülőfalum múltjára visszatekintve számtalan meghatározó esemény kívánkozik bemutatásra. Közülük most egy meg nem valósult épületegyüttesről írok. Egy álomszerű tervről adok összefoglalót, amelyről néhány újságcikket is felhasználva több mint 20 éve már írtam községünk újságjában. Kőröstetétlen történetében jelentős szerepet játszott néhány nagykőrösi birtokoscsalád. Közülük is kiemelkedett a Farkas és a Beretvás család.

1913 őszén Tetétlenpuszta két birtokoscsaládja találkozásánál Beretvás János javasolta, hogy birtokaikra telepítsenek bérmunkásokat. /Már akkor is hiányzott a szorgos munkáskéz./Rájuk tartósan akkor számíhattak, ha letelepítik őket, megfelelő lakóházakat biztosítanak számukra. A két nagybirtokkal rendelkező család abban is megegyezett, hogy az építési költségeket magukra vállalják. Farkas László nagybirtokos ragaszkodott hozzá, hogy igényes, jól lakható házak épüljenek. A házak számát 50-ben állapították meg. Farkas László mintafaluban gondolkodott. Ehhez azonban

elismert és már több helyen bizonyított építész kellett. Farkas sokoldalú, a művészetekben jártas ember lévén Budapesten több építész is jól ismert. Hamarosan megkezdte az egyeztetést Zrumeczky Dezsővel, Kós Károllyal és Jánszky Bélával. Végül Zrumeczky vállalta a tervezést, aki lelkes híve volt a népi építészetnek.

A két birtokoscsalád megvásárolt egy nagyobb területet, ahol 50 porta kényelmesen kialakítható. A helyet jól ismerjük ma is. A Kettős-csárda mellett 5 országút találkozik. Akkor itt már állt néhány épület: egy kovácsműhely, az elemi iskola /nem a mai állapotában/ és az említett csárda.

Előkészületek folytak egy tejüzem, postahivatal és egy szövetkezeti bolt megépítésére. Az építési terület a Gerje-csatorna és a tetétleni halom között húzódtott.

Zrumeczky Tetétlenpusztán járt és hamarosan kész terveket mutatott be a két családnak. A tervező rendkívül lelkes volt. Olyannyira, hogy a községházát

monumentálisra álmodta. Inkább egy kisváros városházájának felelt volna meg. Elkészült a piactér terve is.

A bérmunkások házait egy-és kétszobásra tervezte, konyhával, kamrával és a bejárat elé ámbitussal. Ezeket később az ott lakók részletre megvásárolhatták volna. Ha megvalósul, akkor ma a népi építészet gyöngyszemeit csodálhatnánk községünkben.

Az építkezést 1914-ben kezdték volna, de közbeszólt a Nagy Háború.

Zrumeczkyt behívták katonának és 1917-ben belehalt egy járványba. A két család anyagi helyzete – csakúgy mint Magyarországon – megrendült. A mintafalu nem valósulhatott meg. A tervek is eltűntek. Valószínűleg a második világháborúban semmisültek meg.

Akkor nem épült meg az áhított mintafalu, de csak rajtunk, kései utódokon múlik, hogy felnőjünk a 110 évvel ezelőtti nagyszerű emberekhez és építsük, szepítsük szeretett Tetétlenünket.

Vágó Béla

önkormányzati képviselő



**Önkormányzati Hivatal:**

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 08:00–12:00 12:30–16:00

Kedd: nincs ügyfélfogadás

Szerda: 08:00–12:00 12:30–16:00

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: 08:00–12:00

Telefonszám: 0653/368–005

E-mail: postmaster@polghivkorostetlen.t-online.hu

Járáshivatal Ügysegéd

ügyfélfogadása (Köröstétlen):

Minden hónap első péntek: 08:00–09:30

Telefonszám: 0620/246–29–75

Kormányablak (Abony)

2740 Abony Kossuth Lajos tér 1.

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 08:00–18:00

Kedd: 08:00–16:00

Szerda: 11:00–19:00

Csütörtök: 09:00–16:00

Péntek: 08:00–14:00

Telefonszám: 0653/360–345,

0653/360–446, 0653/360–447

Községi Könyvtár nyitvatartás:

Kedd: 09:30–17:30

Csütörtök: 08:00–12:00

Könyvtáros: Koncz Margit

E-mail: ktkonyvtar2745@gmail.com

Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal:

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 12:30–18:00

Kedd: 08:00–12:00

Szerda: 08:00–16:00

Csütörtök: Zárva

Péntek: 08:00–12:00

2700 Kossuth tér 1. Tel.: 0653/511–400

Református Általános Iskola

2745 Köröstétlen Szolnoki út 1.

Telefonszám: 0653/368–213

E-mail: korostetlen@reformatusiskola.hu

Református Óvoda (Köröstétlen)

2745 Köröstétlen Kocséri út 10.

Telefonszám: 0653/368–007

E-mail: korostetlenrefovi@gmail.com

Falugazdász: Zsidai Péter falugazdász

Telefonszám: 0620/246–9061

Római Katolikus Plébániahivatal

Plébános: Molnár Péter atya

2740 Abony Kossuth tér 14.

Tel.: 0653/360–045, 0620/359–42–21

E-mail: molnar.peter@vaciegyszegyhazmegye.hu

Református Egyházmegye (Jászkarajenő)

2746 Jászkarajenő Fő út 82.

Telefonszám: 0653/366–037

E-mail: jaszkarajeno.ref@gmail.com

Rendőrőrs (Jászkarajenő)

2746 Jászkarajenő Rákóczi út 12.

Telefonszám: 0653/505–862, Járőr mobil:

0620/213–46–97

Orvosi rendelő:

Telefonszám: 0653/368–054 (Köröstétlen) rendelési időben elérhető

0653/366–031 (Jászkarajenő) rendelési időben elérhető

Rendelési időn kívül hívható központi ügyelet:

Szóbeli tanácsadásra használható telefonszám: 0620/938–92–69

Gyermek orvosi ügyelet:

2700 Cegléd Kárpáti Aurél u. 9.

Telefonszám: 061/301–69–69

Felnőtt orvosi ügyelet:

2700 Cegléd Kossuth Ferenc utca 17.

Telefonszám: 061/301–69–69

Fogorvos (Jászkarajenő)

0630/981–15–14 előzetes bejelentkezés szükséges

Védőnő: Véghné Godó Anikó

Telefon: 0653/366–022 (Jászkarajenő)

E-mail: vedonok.jaszkarajeno@gmail.com

Családsegítő szolgálat: Gyarmati Andrea

Telefonszám: 0653/505–130 (Cegléd),

0670–932–87–78

Gyógyszertár:

Csontos Patika Bt. fiókgyógyszertára

Hétfő: 11:00–12:00

Szerda: 13:00–14:00

Telefonszám: 0653/362–691

Állatorvosi rendelés Dr. Gubik Zoltán

2747 Törtel Szent István út 7.

Telefonszám: 0620/424–74–60

E-mail: gubikcsalad@gmail.com

A rendelési időről telefonon lehet tájékoztatást kérni.

Volánbusz információ (Cegléd)

Telefonszám: 0653/310–605

MÁV információ (Cegléd)

Telefonszám: 0653/311–024

Vízvíz (Köröstétlen)

Telefonszám: 0653–368–001,

OPUSZ TITÁSZ hibabejelentés:

0680/210–310

TIGÁZ hibabejelentés: 0680/477–333**KÖZVILÁGÍTÁS** HIBABEJELENTÉS: <https://kozvilhiba.hu>**Temetkezés** (Jászkarajenő): 0653/366–193